
 Notulen Algemene ledenvergadering 13 februari 2024 

 

1) Opening 

Voorzitter opent om even over half negen de vergadering en heet iedereen van harte welkom 

op de jaarlijkse algemene ledenvergadering van dorpsbelang Hollum. Een bijzonder welkom 

aan wethouder IJnsen, wethouder Faber, enkele raadsleden en ons erelid Gerrit de Boer. 

 

Afgelopen jaar zijn ons weer dorpsgenoten ontvallen. Ook hebben we afscheid moeten nemen 

van onze nog actieve vrijwilliger Jaap Schouten. Met de ploeg vrijwilligers die ons elk jaar 

helpen bij de braderieën hebben we een biertje gedronken ter nagedachtenis aan hem . 

 

Voorzitter vraagt een moment stilte ter nagedachtenis aan Jaap en onze dorpsgenoten en oud 

dorpsgenoten die afgelopen jaar overleden zijn. We doen dit staande. 

 

 

2) Notulen algemene ledenvergadering d.d. 14 februari 2023; 

De notulen van de vergadering van 14 februari 2023 lagen al een half uur voor deze 

vergadering ter inzage in de zaal, en u had de mogelijkheid om ze te downloaden via 

www.hollum.info 

 

Zoals gebruikelijk komen we even terug op enkele vragen van de rondvraag.  

 

Harry Wijnberg meldde diverse slechte bermen en fietspaden. We hebben dit tijdens een 

overleg met het College besproken. Omdat er de afgelopen tijd veel regen is gevallen zijn er 

meerdere knelpunten aan het licht gekomen. Het heeft dus de aandacht en er zal gekeken 

worden naar goede, snelle oplossingen. 

 

Jurrian de Vries melde dat de noordelijkste lamp van de toren nog steeds verkeershinder gaf. 

Inmiddels is de zuidelijkste kapot en zijn we bezig om te kijken naar nieuwe verlichting die 

net als de toren in Nes in de grond zit. 

 

Tot slot is de wens van Rins Oud om een straatlantaarn bij het steegje naar de sporthal te 

plaatsen ingewilligd. 

 

Voorzitter vraagt of iemand over deze notulen vragen heeft, inhoudelijk of  tekstueel. 

Dit is niet het geval dus worden ze vastgesteld en wordt de secretaris bedankt voor de 

verslaglegging. 

 

3) Mededelingen en ingekomen stukken; 

Elk jaar doen Martin en IJsbrand de kascontrole van de Vrienden van de Eendenvijver. Dit 

gebeurt altijd bij Cor Dokter thuis. Ook dit jaar was dat zoals gewoonlijk weer prima op orde. 

Dorpsbelang heeft geholpen om subsidie te krijgen voor de bouw van nieuwe hokken, omdat 

de financiën prima op orde zijn was dat geen probleem. Onder het genot van een bak koffie 

gaf Cor aan een dagje ouder te worden en op termijn te willen stoppen, hij zoekt dus een 

vervanger. Als u iemand weet of misschien lijkt het u zelf wel wat, dan mag u zich bij Cor 

melden. 

 

Bericht van verhindering hebben we ontvangen van burgemeester Stoel, William de Jong, 

Erik IJnsen, M.P. Faber, Harry en Rins Oud en Margriet Faber. 

 

http://www.hollum.info/


 

4) Jaarverslag secretaris ; 

 Het jaarverslag van de secretaris ligt eveneens op de tafels en was ook op de site te vinden. 

Voorzitter leest het ook nog even voor. 

 

Erwin doet nog een kort verslag van de kermis. Een hete maar geslaagde editie waar de 

vrijwilligers door de hitte danig op de proef zijn gesteld. 

 

In mei 2023 konden we onze vrijwilligers weer bedanken voor hun inzet bij al onze 

activiteiten. We zijn begonnen met een bakje koffie en een heerlijk stukje gebak bij de 

plaatselijke bakker. Daarna hadden Astrid, Erwin en IJsbrand een puzzel speurtocht gemaakt 

langs de vele mooie plekken die Hollum te bieden heeft. De uitkomst van de puzzel was De 

Zwaan, waar we heerlijk gegeten en gedronken hebben. Al met al weer een gezellige en 

geslaagde avond. 

 

Als er geen opmerkingen zijn wordt de secretaris bedankt voor het verslag. 

 

5) Verslag Penningmeester ; 

Ook ter tafel ligt het financiële verslag van 2023. 

 

Even enkele opmerkingen, de verzekering van de wachter en waker is weer omhoog gegaan. 

We dachten dat we voor de meeste schade verzekerd waren, maar zoals u ziet, schade welke 

is aangebracht door biergooien wordt niet uitgekeerd. Afgelopen kermis heeft dit geleid tot 

een schade van € 1100.00 U ziet dat we een prima gevulde spaarrekening hebben, maar er 

staat ook nog wat op het verlanglijstje. De trekker wordt minder en als we verhuizen dan 

denken we ook nog het een en ander nodig te hebben. 

 

Als ook hier niemand vragen over heeft dan kan ook dit verslag vastgesteld worden, en wordt 

Martin bedankt voor de verslaglegging. 

 

6) Verslag van de kascommissie, benoeming nieuw commissielid ;  

De kas werd dit jaar gecontroleerd door Bert Bruin en Jurrian de Vries. Bert geeft aan dat 

alles keurig verzorgd was en dus goedgekeurd. Een gezellig avondje bij Martin. 

Op basis van uw positieve bevindingen wordt de vergadering gevraagd om ons decharge te 

verlenen. Hier wordt mee ingestemd. Bert en Jurrian worden bedankt voor het controleren. 

Dit jaar aftredend is Bert. Hans vd Meulen is bereid om toe te treden tot de kascommissie. 

 

7) Verslag bespreking met Gemeente en andere vergaderingen en bijeenkomsten. 

Overleg met het College. 

 

In juli en januari hebben we weer overleg gehad met het College. 

Enkele punten uit dit overleg licht de voorzitter toe. 

 

Onder de Klonjes wordt door gasten en Amelanders hard gereden met de auto. 

We hebben gevraagd of er verkeersremmende maatregelen getroffen kunnen worden, 

aangezien sommige automobilisten denken alleen op de weg te zijn. 

 

Tijdens ons overleg met de Horeca en winkeliers van Hollum kwam de opmerking dat het 

parkeerterrein bij de Hervormde kerk niet op Google staat. 

De Gemeente heeft dat gelijk opgepakt. 



 

Ook heeft de gemeente onze opmerkingen over het niet luiden van de klok en het niet schoon 

gemaakte monument bij Dodenherdenking opgepakt, voor dit jaar is dat geregeld. 

 

Het herinrichten van het parkeerterrein aan de Westerlaan kwam ook weer ter sprake, na wat 

onduidelijkheden wordt hier weer naar gekeken. 

 

Wat beleidsplan matige dingen welke we besproken hebben zijn : 

De wateroverlast van de laatste tijden. 

De noodzaak van een aanplakbord tijdens de verkiezingen. 

Het vernielen van de bermen tijdens bouwwerkzaamheden en handhaving daarop. 

Overlast tijdens jaarwisseling, hier gelukkig rustig verlopen. 

Stand van zaken bij de bouw van de Ambla. 

En meldingen openbare ruimten, deze lopen zoals u weet via het KCC en worden prima 

afgehandeld. 

Tijdens de bouw van de Nieuwe Stelp is gebleken dat het toch wel wenselijk is dat de loods 

van dorpsbelang zou verhuizen. Tijdens de vorige vergadering hebben we daar ook al over 

gesproken. Ideaal zou zijn naar het parkeerterrein aan de Jan Jacobsweg en dat de 

huisvestiging van de IJsclub daar in onder gebracht wordt. Een financieel deel van het 

verhuizen zit in de begroting van de nieuwbouw, echter niet alles. De gemeente heeft 

gevraagd of wij een subsidie aanvraag wilden doen bij het IMF om weer een deel financieel 

rond te krijgen. Namens Dorpsbelang heeft met name de secretaris daar veel tijd in gestoken. 

Ondanks deze inspanningen is het door de komst van een nieuw provinciaal bestuur niet 

gelukt om deze subsidie los te krijgen. We wachten nu af wat de consequenties zijn. 

 

 Ook dit jaar hadden we weer een overleg met Arriva. Het belangrijkste punt is de 

mogelijkheid om je auto op het Verdekspad neer te zetten in plaats van op de steiger, als je 

zonder auto naar de wal wilt. Arriva brengt je dan van daar naar en van de boot. 

 

Voorzitter vraagt of er nog opmerkingen zijn hierover. Cor Bruin merkt op dat de bus niet op 

de sneldienst rijd vanaf het Verdekspad en dat je nu wel erg vroeg van huis moet om je auto 

parkeren. Voorzitter reageert dat Arriva de dienstregeling nog gaat aanpassen. Klachten en 

suggesties kunnen via de gemeente die ook partij hierin is. Wethouder Theo Faber geeft nog 

aan dat deze regeling in het leven is geroepen om het parkeerterrein bij de boot te ontlasten en 

denkt dat dit een goed begin is. 

 

8) Bestuursverkiezingen ; 

Dit jaar aftredend en herkiesbaar Erwin de Boer. Voorzitter vraagt de vergadering in te 

stemmen om Erwin bij acclamatie te benoemen. Dit gebeurt en Erwin neemt de benoeming 

aan. 

 

Voorzitter vraagt of één van de wethouders nog iets heeft ter aanvulling op de afgelopen 

punten. Dit is niet het geval en wethouders geven aan op de rondvraag te wachten. 

 

  

9) Pauze ; 

Voorzitter last een korte pauze in voor koffie/thee. 

 



Na de pauze geeft Erwin nog een korte uitleg over waar de gemeente op het moment mee 

bezig is qua duurzaamheid. Hij beveelt de komende bijeenkomsten over Tidal Kite en 

Warmtenet van harte bij de vergadering aan omdat inbreng van de eilanders belangrijk is. 

 

 

 

10) Rondvraag ; 

We zijn aangekomen bij de rondvraag. Er kunnen vragen zijn die niet direct worden 

beantwoordt. Daar komen we op terug bij de vraagsteller en in de volgende ALV. 

Pieter-Jan Borsch vraagt of de Stam niet bij de Waker en Wachter inzit qua verzekering. 

Voorzitter geeft aan dat deze bij de aanloop wel betrokken was maar dat het nu aan DB is. 

 

Hans vd Meulen vraagt of het niet mogelijk is om het parkeerterrein aan de Westerlaan een 

mogelijkheid te maken om er in de winter een ijsbaantje te creëren als deze toch aangepakt 

moet worden. Door iets te maken waardoor er enkele centimeters water op kan blijven staan 

zou dit eenvoudig gerealiseerd kunnen worden. Nemen we mee richting gemeente. 

Jaap Bruin merkt nog op dat de volgende dag vergadering van de ijsclub is waar dit ook 

gemeld kan worden. 

 

Jaap Bruin vraagt wanneer de wegen Pietje Miedeweg en Fenneweg in de planning staan voor 

onderhoud, deze zijn erg slecht. Theo Faber geeft aan dat dit op is genomen in het 

wegenonderhoudsplan van de gemeente waar aan gewerkt wordt. Een bureau heeft voor alle 

wegen op het eiland de staat van onderhoud in kaart gebracht. Wordt dus aan gewerkt. 

 

Cor Bruin merkt op dat het bruggetje over de vijver in slechte staat is. Dit is jammer omdat er 

veel gebruik van wordt gemaakt. Voorzitter geeft aan dat hier al overleg met de gemeente 

over is geweest omdat die het weg wilde halen. DB heeft ook aangegeven dat er veel gebruik 

van wordt gemaakt. Theo Faber geeft aan dat er gekeken wordt naar de kosten voor nieuw 

bruggetje. DB zet dit op de lijst om de vinger aan de pols te houden. 

 

Harry Wijnberg geeft aan dat er erg hard wordt gereden op de Ymeduneweg bij de school. 

Erg gevaarlijk. DB gaat dit melden bij de gemeente. Voorgesteld zal worden om hier 

metingen te verrichten zoals ook bij de openbare school is gedaan. 

 

Theo Faber sr. vraagt hoe het komt met de snackkar bij de kermis. Er waren lange wachttijden 

en de snackkar is in slechte staat. Voorzitter geeft aan dat hier met de gezamenlijke DB’s ook 

al over is gesproken. Onder andere over de mogelijkheid om gezamenlijk een duurzame 

snackkar aan te schaffen. In maart/april is er weer vergadering met elkaar waar we dit weer 

zullen aankaarten. Er wordt richting Theo op teruggekomen. 

J.P. de Boer merkt op dat hij nog wel een nette snackkar in Ballum weet te staan       

 

 

11) Sluiting ; 

Om 21.30 uur zijn we aangekomen bij de sluiting. Voorzitter bedankt iedereen voor zijn 

komst.  

 

Direct na een korte pauze met een versnapering van DB hebben we Andre Ruygh bereid 

gevonden een paar korte films  te laten zien uit de oude doos. 

 


